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MAO02/1



Pilares y banco de acero inoxidable AISI-304 pulido brillante. Tejado con estructura tubular y panel de 8 mm. Tres pilares de 60 x
80mm de soporte para su fijacidn, atornillado en los perfiles laterales donde se monta el cerramiento con cristal. Tejado de acero
inoxidable y panel de policarbonato. Cristal laminado de seguridad. Entregado en kit con accesorios e instrucciones de montaje.
Anclaje recomendado: Mediante empotramiento en el suelo. Opcional: Con dos laterales MA02/2. Cristal personalizado.

Poteaux et banc en acier inoxydable AlSI-304 poli brillant. Toit avec structure tubulaire et panneau de 8 mm. Trois poteaux de 60 x
80, support pour la fixation, vissés sur les profils latéraux ol est montée la fermeture en verre. Toit en acier inoxydable et panneau
en polyuréthane. Verre de sécurité laminé. Face latérale prévue pour I'insertion de publicité. Livré en kit avec les accessoires et les
instructions de montage. Ancrage recommandé : Par encastrement dans le sol. En option : Avec deux faces latérales MAO1/2. Verre

personnalisé.

Pillars and bench in shiny, polished AlISI-304 stainless steel. Roof with tubular structure and 8 mm panel. Three 60 x 80 support pi-
llars for its fixing, bolted onto the side profiles where the glass enclosure is mounted. Stainless steel roof with polycarbonate panel.
Laminated safety glass. Supplied in kit form, with accessories and assembly instructions. Recommended anchoring: Embedded in
the ground. Optional: With two MA02/2 sides. Customised glass.

Pilares e banco de ago inoxidavel AISI-304 polido brilhante. Telhado com estrutura tubular e painel de 8 mm. Trés pilares de 60 x
80 de suporte para a sua fixagdo, aparafusados nos perfis laterais onde se coloca o vidro para fechar. Telhado em aco inoxidavel e
painel de policarbonato. Vidro laminado de seguranga. Entregue em kit com acessérios e instru¢des de montagem. Fixagdo reco-
mendada: Chumbado no solo. Opcional: MA02/2 com duas laterais. Vidro personalizado.
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